

# “正能量—正能量”

“小故事,大道理;小人物,大情怀;小温暖,大能量”

## 《78岁婆婆4年精心照料重病儿媳》新闻追踪

一辆轮椅,滚动出对苏凤英老人的关爱;一份保险,凝聚着对苏凤英老人的感动;一份捐赠,表达着对苏凤英老人的敬意……昨日,78岁的苏凤英老人,被社会各界的关爱所感动。

荥阳市城关村西街78岁的苏凤英4年精心照料病媳一事,经本报3月13日、14日独家以《78岁婆婆4年精心照料重病儿媳——儿媳马文玲患病前对婆婆照顾有加 好媳妇,好婆婆,婆媳情深感动街坊四邻》《苏凤英老太太有个心愿》为题接连刊发后,引起强烈反响,新华社、河南电视台、中原手机报等十几家中央和省市媒体纷纷跟进报道,中原手机报也早在13日发布了苏凤英照顾病媳的专题消息,省委常委、宣传部部长赵素萍为此对本报、中原手机报的相关报道提出表扬。

3月16日,本报发出了第三篇报道《儿媳有情,婆婆有义》——苏凤英与儿媳的真情相扶,令人感动》,使苏凤英老太太不顾年老体弱精心照料病媳的正能量持续发酵,引起了各界持续关注……

记者 杨宜锦 文/图



# 轮椅、善款、保险单、救助金……社会关爱“包围”苏凤英 “大爱婆婆”引来各界大爱

### 关爱纷至沓来

苏凤英老人昨日很温暖,鲜花簇拥。一辆轮椅,滚动出对苏凤英老人的关爱;一份保险,凝聚着对苏凤英老人的感动;一份捐赠,表达着对苏凤英老人的敬意……

昨日,受河南省助残济困总会主席张世军的委托,河南省助残济困总会副主席朱昆明带着一辆老人急需的轮椅和3000元救助金来到了苏凤英老人家里;“大孝行天下”活动组委会常务副秘书长张国运、副秘书长王洪亮手捧鲜花也来到了老人家里;河南省华腾置业有限公司的郭学超解囊为苏凤英老人购买了一份意外伤害保险;磁疗专家吴英民专程赶到荥阳为马文玲治疗并向马文玲丈夫张秋群传授按摩手法。

浓浓大爱在苏凤英狭小的院子里流淌,在鲜花的映衬下,老人显得更加质朴、可亲。

### “大孝行天下”送来新轮椅

21日,“大孝行天下”活动组委会常务副秘书长张国运与本报记者联系称,看到本报报道后深受苏凤英老人质朴大爱所感动,希望能够为苏凤英老人做点事情;同一天,河南省助残济困总会主席张世军、副主席朱昆明得知苏凤英婆婆的事迹后,表示总会将会为马文玲赠送一辆轮椅及3000元救助金。他还称,以后如果马文玲找到一

### 只要老人健在,每年都给她买一份保险

郑州市民郭学超特意苏为苏凤英老人购买了一份阳光意外伤害保险。他表示,今年买,明年还要买,只要老人健在,每年都给老人购买。“苏凤英婆婆是这个家里的顶梁柱,她如果出事了,这个家也就更困难了。希望这份保险能够给苏凤英老人及其家人提供一份保障。”

磁疗专家吴英民表示,自己之前曾有救治植物人的成功案例,此次他希望能够通过自己的

家能够治疗她的病的医院,若在医疗费用上有困难,总会将会联系爱心企业资助马文玲治疗,从而真正帮助苏凤英婆婆及其一家。当苏凤英婆婆看到崭新的轮椅时,激动地对记者说:“有了这辆新轮椅,我就能经常推小玲出去晒太阳了,借来的旧轮椅也终于可以还给人家了。谢谢大家对我家的帮助。”

专业治疗让马文玲的病情得到控制,并逐步好转。并给马文玲的丈夫留下了电话,让其抽出时间联系他,把治疗手法传授给张秋群,让张秋群能在家里每天为妻子治疗。

当天,荥阳索河路办事处党工委副书记李麦玲代表办事处干部职工再次向苏凤英婆婆捐助了3000元现金,并表示为弘扬老人这份无私大爱,办事处将在全辖区举办捐赠活动。

### 新闻片羽链接

提起婆婆,马文玲心里充满了感恩和愧疚。她流着眼泪说:“这几年我妈妈瘦了20多斤,身体都快累垮了,人瘦得不成样子……”即便如此,苏凤英仍然每天悉心照料着儿媳。她告诉记者:“文玲能吃苦,为这个家出了不少力,现在有病了,搁谁都不会不管。”

(见本报3月13日报道)

托尔斯泰说过“幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭各有各的不幸”。

苏凤英一家着实“不幸”:贫穷,疾病。苏凤英一家着实幸福:贫病相加,相濡以沫。

贫穷或疾病,不知拆散了多少“恩爱夫妻”,击垮了多少“幸福家庭”——苏凤英一家遭遇“贫穷”与“疾病”的无情双击,却安然无恙:夫妻有情,婆媳有义,子女感恩……如此有情有义,怎能不叫我们为之动容?

郑州晚报  
我们一直在你身边

# 一座城 一张报

## 2013郑州晚报推动城市发展 见证中原崛起

2013年,十八大开局之年,中原经济区建设之年,郑州都市区强投资之年,郑州晚报强劲飞跃之年

